

## CITTA' DI AUGUSTA

## IV Commissione Consiliare Lavori Pubblici, Urbanistica e Agricoltura

Ai Componenti della IV Commissione Consiliare

Ai Capi Gruppo

Al Responsabile del V Settore

Ing. Gianfranco Passanisi

Al Responsabile del III Settore

Dott.ssa G. Vaccaro

All'Assessore Spanò

All'Ufficio Albo

e.p.c. Al Sindaco dott. Giuseppe Di Mare

Al Presidente del Consiglio Comunale

Al Segretario Generale

Oggetto: Convocazione seduta IV Commissione Consiliare Permanente.

## ORDINE AGGIUNTIVO

In Riferimento all'avviso di Convocazione di Seduta della IV Commissione Consiliare prot. n. 47215 del 15-07-2025 per il giorno GIOVEDI' 17 LUGLIO 2025 alle ore 12,00 con la presente si integra con il seguente ORDINE AGGIUNTIVO:

1- Approvazione Quarta Variazione del Programma Triennale dei Lavori Pubblici 2025-2027 e del relativo elenco annuale 2025 ai sensi dell'art. 37 del D.Lgs 36/2023 e allegato I.5 ID del programma:

LP810020508962025005

II Presidente della IV Commissione Consiliare (Roberto Conti) (Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 del Decreto Legislativo 39/93)

UGUSTA gusta N.0047383/2025 del 16/07/2